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RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - DETRANS.GAB/DETRANS.NAD

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2021
 
OBJETO: Contratação de empresa especializada para a execução de manutenção conservação e dispositivos de segurança viária da malha municipal
incluindo o fornecimento de mão de obra equipamentos e materiais necessário para os serviços, conforme especificações deste edital e seus anexos.
 
Recebido em 02 de junho de 2021 às 16:14 horas.
 

ESCLARECIMENTO I (9422980):
 

"Somente fornecimento dos itens LOTE 2?"
RESPOSTA: Não, conforme anexo V (Memorial Descritivo) e item 21.4 do Edital os itens deverão ser fornecidos e instalados no município de Joinville. 
 
"Lote 02 – Item 2 qual é quantidade correta do item? (...)"
RESPOSTA: Conforme errata já publicada, a quantidade correta para o item 02, do lote 02, é 50 unidades. 
 
"Lote 02 – Item 2 – Descrição “Terminal Aéreo para Defensa Metálicas tipo Guard-rail? Que terminal seria este, pois temos 5 modelos de terminais para
defensa metálica, precisamos descrição mais completa fazer valor exato."
RESPOSTA: Considerando tratar-se de contratação de defensa metálica semi maleável simples e que os locais de instalação encontram-se dentro do
perímetro urbano do município, não sendo possível que a ancoragem da lâmina seja enterrada, os terminais aéreos utilizados deverão ser compatíveis com o
item 2.11 do Memorial Descritivo.
 
"Lote 02 – Solicitação de imediato ou vai fazer pelo período de 12 meses?"
RESPOSTA: O Edital é para contratação futura e utiliza o sistema de registro de preços, no qual o licitante vencedor deverá cumprir as condições ofertadas
pelo prazo máximo de um ano. Conforme item 5.1 do anexo V (Memorial Descritivo) do Edital, o DETRANS emitirá as Ordens de Serviço de acordo com a
demanda deste Departamento.
 
"Órgão desta solicitação está efetuando o pagamento de seus fornecedores em dia, conforme edital?"
RESPOSTA: Sim, o DETRANS não possui inadimplência ou atraso nos pagamentos, sendo estes liquidados conforme ordem cronológica. 

 
Rodemar Arquiles Comelli

Pregoeiro
Portaria 025/2021 - DETRANS

 

Documento assinado eletronicamente por Rodemar Arquiles Comelli, Servidor(a) Público(a), em 08/06/2021, às 11:43, conforme a Medida
Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/ informando o código verificador 9422991 e o código CRC
E39650C3.
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